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Шановний Сергію Леонідовичу!

Ми, представники всеукраїнських громадських та благодійних організацій України, які об’єднують більше ніж 100 неурядових організацій, що забезпечують представлення інтересів різних соціальних груп та видів організацій та надають соціальні послуги уразливим групам, вітаємо ініціативи Президента України та Кабінету Міністрів України, спрямовані на сприяння розвитку громадянського суспільства, зокрема удосконаленню законодавства в сфері забезпечення конституційного права людей на свободу об’єднання та забезпечення благодійної діяльності. Важливим напрямком діяльності є також реформування системи соціальних послуг в Україні. 
Відповідно до абзацу четвертого доручення Прем’єр-міністра України Азарова М.Я. від 25.06.2012 р. № 26372/0/1-12 міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади визначено завдання провести із залученням громадських рад при відповідних органах широке громадське обговорення питання щодо необхідності внесення змін до Закону України «Про громадські об’єднання», що вводиться в дію з 1 січня 2013 р. 
Наші організації провели обговорення питання щодо необхідності змін до Закону України «Про громадські об’єднання»  на засіданні Громадської ради при МНС України та Міністерства надзвичайних ситуацій України, Громадської ради при Держтехногенбезпеки України та Державної інспекції техногенної безпеки України яке пройшло в рамках круглого столу: «Забезпечення державою Україна конституційного права людей на свободу об’єднання у громадські організації». Сформована ініціативна група з розробки та забезпечення супроводу змін та доповнень до Закону України «Про громадські об’єднання». Результатом діяльності цієї Ініціативної групи стала розробка нової редакції Закону України «Про громадські об’єднання».
На наш погляд, Закон України «Про громадські об’єднання», який вступає в дію 1 січні 2013 року та Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», що прийнятий Верховною Радою України та знаходиться на підпису у Президента України мають низку недоліків, що загрожують реформуванню системи соціальних послуг, руйнують форми роботи громадських та благодійних організацій, що склалося впродовж 20 років в Україні та створюють дискримінаційні умови для різних форм недержавних надавачів соціальних послуг в отриманні соціального замовлення та бюджетних коштів для надання послуг уразливим групам.
Благодійні організації наряду із громадськими входять до складу недержавного сектору сфери надання соціальних послуг (згідно із ст. 12 Закону України «Про соціальні послуги») та мають бути залучені місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування до надання соціальних послуг в широкому сенсі цього поняття (Закон України «Про соціальні послуги», в т.ч. ст. 13). Але нова редакції Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» зовсім не передбачає отримання благодійними організаціями бюджетних коштів. Натомість Закон України «Про об’єднання громадян» зобов’язує державу фінансувати їх діяльність. Відповідно до п. 1 статті 23 розділу ІІІ «Громадські об'єднання зі статусом юридичної особи мають право на фінансову підтримку за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів відповідно до закону» п. 3 статті 21 розділу ІІІ «Громадське об'єднання зі статусом юридичної особи, створена ним юридична особа (товариство, підприємство) може бути виконавцем державного замовлення відповідно до закону.»
Існує ще низка проблем, з якими стукнуться благодійні організації при вступі в дію цих нових законів. Наприклад, для громадських об’єднань і благодійних організацій визначається не можливість одержання та розподілу прибутків. При чому не зрозуміло, чому у благодійних організацій закріплена вимога до використання лише 20% від отриманих коштів на адміністративні витрати, а для громадських об’єднань ця вимога відсутня.

Шановний Сергію Леонідовичу, ініціативна група з розробки та забезпечення супроводу змін та доповнень до Закону України «Про громадські об’єднання» просить вас сприяти призупиненню вступу в дію Закону України та забезпечити включення до обговорення змін та доповнень до цих нормативних документів широкого кола благодійних організацій.
